

香港警務處(西貢分區)就
SKDC(M)文件第 10/25 號的會後回覆

建議警方於西貢鄉郊地區增撥資源，加派人手巡邏，並增加高姿態海陸空式巡邏，以提升巡邏的可見性和威懾力，同時加強對居民的防盜宣傳

- 感謝警方與鄉村聯繫，為村民擺放行車記錄儀及安裝閉路電視的位置提供意見，以保障鄉郊治安。
- 建議警方把安裝閉路電視計劃推廣至西貢區更多鄉郊地方。
- 建議警方於臨近歲晚期間加強人手於西貢區鄉郊巡邏及宣傳。
- 建議警方多使用無人機於人口較密集的地區巡邏，以保障治安及為未來無人機經濟作先例。

「於罪案黑點安裝閉路電視」屬全港性計劃由特區政府主導，並由「地區治理專組」提供指導原則，協調跨部門資源運用，透過警方聯同不同政府部門負責執行並落實計劃。警方會繼續因應整體情況及資源分配，分階段將閉路電視配置在有需要的地方。

在歲晚期間展開的「冬防」行動中，西貢分區已加強調配人手，包括增派機動部隊、東九龍總區衝鋒隊及警犬隊人員加強巡邏鄉郊地區，以保障市民的生命和財產安全。此外，西貢分區將按實際行動需要，適時調派無人機參與反爆竊巡邏或其他執法行動，進一步提升整體行動效能。

警方感謝西貢區議會所提出的意見及建議，並希望雙方繼續保持溝通交流，共同構建一個更安全的社區。

香港警務處(西貢分區)
2025年1月24日